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FPV-дрон вдарив по автівці
на Запоріжжі - загинула
літня жінка, четверо
поранені
Росіяни атакували безпілотником авто у
Біленькому Запорізького району - загинула 73-
річна жінка, ще четверо пенсіонерів отримали
поранення
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Дрон вдарив по авто у Біленькому

Росіяни у неділю, 14 червня, вдарили FPV-
дроном по цивільній автівці у Біленькому
Запорізького району - одна людина загинула,
ще четверо отримали поранення. Жертвами
стали переважно люди похилого віку. Це
черговий удар по мирних мешканцях регіону в
умовах постійного тиску з боку окупантів.

Атаку підтвердив начальник Запорізької
обласної військової адміністрації Іван Федоров.
Внаслідок удару загинула 73-річна жінка.
Серед поранених - три жінки віком 73, 74 та 68
років, а також 74-річний чоловік. Усі
постраждалі - люди пенсійного віку.

Удар стався 14 червня. FPV-дрон атакував
автомобіль у селищі Біленьке - населеному
пункті Запорізького району, розташованому
поблизу обласного центру.

Наслідки атаки

https://t.me/ivan_fedorov_zp


Окупанти перетворили
Запорізький район на зону
постійних атак
Того ж дня ворог завдав загалом 830 ударів по
41 населеному пункту Запорізької області.
Серед цілей - Біленьке, Запоріжжя, Кушугум та
десятки інших сіл і міст регіону. Масштаб
обстрілів свідчить про системний тиск на
цивільне населення.

Тактика окупантів у Запорізькій області
будується на поділі ролей. Безпілотники типу
"Молнія" зазвичай вражають нерухомість та
критичну інфраструктуру, тоді як FPV-дрони
цілеспрямовано б'ють по людях і автівках.
Атака у Біленькому - характерний приклад
такого підходу: ціллю стало авто з цивільними.

Росіяни також використовують ударні
безпілотники типу "Шахед" для доставки FPV-
дронів безпосередньо до населених пунктів.
Звідти ті хаотично розлітаються по цивільних
об'єктах. Такий підхід суттєво підвищує ризики
для мешканців прифронтових громад.

Що треба знати про загрозу
безпілотників для цивільних
на Запоріжжі
Селище Біленьке зазнає ворожих ударів
регулярно - атаки безпілотників на Запоріжжя
тривають місяцями і охоплюють десятки
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населених пунктів. Окупанти цілеспрямовано
б'ють по цивільних об'єктах і транспорті.
Жертвами все частіше стають люди похилого
віку, які не мають змоги евакуюватися.

Загроза для мешканців прифронтових громад
лишається критичною. У статті про нічні атаки
дронами зазначається, що безпілотники-
камікадзе б'ють не лише по позиціях, а й по
цивільній інфраструктурі вглиб підконтрольної
Україні території. Влада закликає мешканців
регіону не нехтувати сигналами тривоги.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
Росія атакувала Сумщину – двоє загиблих,
четверо поранених за добу
Росіяни вдарили по Дніпру - 7 поранених,
пошкоджене підприємство
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